

## ZAPISNIK

sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 10. rujna 2019. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 18,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Dražen Ipša
6. Saša Bahat
7. Đurđica Mesarić
8. Božidar Triplat
9. Marko Pečenec

Odsutni članovi: \_

1. Franjo Zdelar – opravdano
2. Zvonko Hlebar - opravdano

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika  
Nevenka Martinković-voditeljica odsjeka za računovodstvo, proračun i financije  
Zapisničar: Aleksandra Bračko – privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 22. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 9 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija Zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća;
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01. – 30.06.2019.g.;
4. Prijedlog Odluke o izradi 3. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliki Bukovec;
5. Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2020.g.;
6. Razmatranje ponuda za pripremu dokumentacije za natječaj za prijavu projekta na natječaj za tip operacije 4.3.3 „Ulaganje u šumsku infrastrukturu“;
7. Odluka o sufinanciranju školske prehrane učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2019./2020.;
8. Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec za 2019./2020. g.;
9. Ostala pitanja i prijedlozi.

### Točka 1.

#### Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 9 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno ( sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

**Točka 2.**  
Verifikacija zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Isti je jednoglasno usvojen.

**Točka 3.**  
Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01. – 30.06.2019.g.

Predsjednica vijeća pod ovom točkom navodi kako su prihodi poslovanja ostvareni u iznosu od 1.892.801,05 kuna odnosno 42,17% od plana za 2019.g. dok su rashodi iznosili 1.574.815,69 kuna. G. Vrbanić nadovezao se kako su se sredstava racionalno trošila i u skladu s planom. Navodi kako se povećao postotak naplate prihoda od komunalne naknade na čak 260%. Napomenuo je kako se je prodala nekretnina koju je Općina naslijedila iza pokojnog g. Mihocija te su se namirila sredstva koja je općina utrošila na podmirenje dugova koje je naslijedila zajedno sa nekretninom. Istaknuo je i kako se do sada u vrtić i školu uložilo oko 315.000,00 kn. Nitko se nije javio za raspravu stoga predsjednica vijeća predlaže da se donese Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01.01 – 30.06.2019.g. Konstatira da je Zaključak usvojen jednoglasno (sa 9 glasova ZA).

**Točka 4.**  
Prijedlog Odluke o izradi 3. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 4. dnevnog reda te daje riječ načelniku. G. Vrbanić pojašnjava kako su razlozi za pokretanje 3. izmjena i dopuna PPUO navedeni u Odluci te ih neće posebno navoditi. Prvenstveno se kreće u izmjene zbog potrebe usklađenja sa Zakonom o prostornom uređenju i Zakonom o zaštiti okoliša te potrebama razvoja same Općine po pitanju razvoja gospodarstva i poduzetništva. Navodi kako su posljednje izmjene donesene prije 13 godina u kojem razdoblju se već i Zakon mijenjao par puta a i potrebe mještana nisu iste kao i prije toliko godina. Naveo je i kako će biti potrebno revidirati građevinsku zonu te je u nekoj mjeri i smanjiti kako bi mogli proširiti neku drugu primjerice poslovnu ili zonu namijenjenu turizmu i rekreaciji jer realno u posljednjih desetak godine i nije bilo izgradnje novih kuća. G. Vrbanić pojasnio je kako su u protekla tri mjeseca provedene potrebne predradnje koje se odnose na pribavljanje mišljenja od javnopravnih tijela na sam nacrt Odluke te što sve još slijedi po donošenju predmetne Odluke. Po svem navedenom predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje. Konstatira da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

**Točka 5.**  
Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2020.g.

Predsjednica vijeća navodi kako je Plan upravljanja imovinom vrlo opširan i detaljan kako je u njemu navedena sva imovina u vlasništvu općine te ciljevi smjernice upravljanja imovinom za 2020.godinu. Osvrnula se na opasku kako su Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne do 31. prosinca 2019. dostaviti Ministarstvu zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva na nekretninama za koje je kao vlasnik upisana Republika Hrvatske, a glede kojih nije utvrđeno u

čijem su vlasništvu već su pripale RH po sili Zakona. Predsjednica navodi kako bi se sada konačno moglo riješiti pitanje vezano uz nogometno igralište na Velikom Bukovcu koji je također upisano kao općenarodna imovina te za koju je prijedlog za upis prava vlasništva od strane Općine već par puta odbijen. G. Vrbanić rekao je kako je to bila i jedna od preporuka obavljene revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Varaždinske županije te je dopis sa svom potrebnom dokumentacijom upućen Ministarstvu državne imovine i Državnom odvjetništvu. Rasprave o navedenom nije bilo pa predsjednica daje Odluku o usvajanju Plana upravljanja imovinom za 2020.g. na glasanje uz konstataciju da je ista jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 6.**

##### Razmatranje ponuda za pripremu dokumentacije za natječaj za prijavu projekta na natječaj za tip operacije 4.3.3 „Ulaganje u šumsku infrastrukturu“

Predsjednica prelazi na 6. točku dnevnog reda i moli načelnika da pojasni predmetnu točku. G. Vrbanić navodi kako će natječaj za navedenu mjeru biti objavljen u prosincu ove godine i biti će otvoren 6 mjeseci. Na natječaj bi se prijavila dva šumska puta Meka 1 i Meka 2, vrijednost investicije bila bi cca. 2,5 – 3 milijuna kuna. 85% sufinancira EU dok preostalih 15% Ministarstvo gospodarstva. Trošak koji snosi Općina je trošak izrade projektne dokumentacije. Pojašnjava kako su pristigle dvije ponude tvrtki za izradu potrebne prijave na natječaj i izrade elaborata i glavnog projekta. G.Vrbanić predlaže da se prihvati ponuda tvrtke Oikon jer je povoljnija obuhvaća oba puta i sam pristup kod obilaska i pojašnjenja predstavnika tvrtke je bio puno ozbiljniji. Po provedenoj kraćoj raspravi o navedenom predsjednica vijeća daje ponudu na glasanje. Ponuda tvrtke Oikon je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 7.**

##### Odluka o sufinanciranju školske prehrane učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2019./2020.

Pod ovom točkom g. Vrbanić pojašnjava kako je cijena školske kuhinje ostala ista kao i prošle godine i znosi 5 kn dnevno po učeniku te je prijedlog da iznos sufinanciranja ostane i dalje 40 kn po učeniku. Drugih prijedloga nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje istu na glasanje uz konstataciju da je Odluka o sufinanciranju školske prehrane učenika s područja Općine Veliki Bukovec jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 8.**

##### Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec za 2019./2020. g.

Pod ovom točkom g. Vrbanić navodi kako se radi o 45 učenika za koje će se podmiriti troškovi prijevoza koji iznose 5 kn dnevno po učeniku kao i prošle godine. Prijevoznik ostaje također isti, a to je AP Varaždin s kojim je županija potpisala ugovor na tri godine. Pitanja o navedenom nije bilo pa predsjednica vijeća daje Odluku o podmirenju troškova prijevoza učenika na glasanje. Konstatira da je

#### **Točka 9.**

##### Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom g. Vrbanić upoznao je vijećnike sa konačno utvrđenim programom proslave Dana općine te ih zamolio za njihov angažman i pomoć u realizaciji. Drugih pitanja i prijedloga nije bilo.

Predsjednica vijeća zahvaljuje se vijećnicima na dolasku i zaključuje 22. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.  
Sjednica je završila u 19,23 sati.

Zapisničar:  
Aleksandra Bračko



Predsjednica vijeća:  
Jasenka Zdelar, dipl.iur.

